# 預先報導



### 多倫多觀光

當您於6月23-27日到多倫多參 加 2018 年國際扶輪年會時,在行程 中預留一些時間欣賞這座美麗城市的 景致。代表性的多倫多塔 (CN Tower) 是多倫多最受歡迎的景點之一,每年 約有150萬名遊客。這座塔有兩個觀 景台及兩間餐廳,全部都可看到令人 屏息的風景。喜歡冒險的人,這座塔 也提供一個放手步行的行程,讓你可 以繞著離地 1,168 英尺的主塔外圍平 台走一圈。

若不想這麼刺激,就到聖羅倫 斯市場 (St. Lawrence Market) 逛逛, 這裡有數十個攤位販賣食物和特產, 也可到酒廠區 (Distillery District) 走 走,這個修復後的古老區域已經變身 為一個娛樂及購物區。

你也可以參觀以哥德復興風格 打造的卡薩羅馬城堡 (Casa Loma)。 這座城堡興建於1914年,業主是一 位加拿大的百萬富翁,有將近100間 裝潢華麗的房間,還有祕密通道及佔 地 5 公畝的花園。這棟「山上人家」 (註:其西班牙文的原意)曾經是私 人住宅,現在則是一間博物館兼餐飲 活動會所。

若要享受大自然,請至高地公 園 (High Park)——個巨大的綠地空 間,有低於地面的花園、吊籃造景花 園、自然步道、及溪流——或是搭渡 輪到多倫多島(Toronto Islands),這 裡有草地、樹林、潟湖、及沙灘。

撰文: RANDI DRUZIN

欲註冊 參加 2018 年多倫多扶輪年會者, 請至 riconvention.org。



# 快訊

# 學校的清潔飲水及衛生獲得協助

估計有25億人無法取得可以避免人類接觸到人類排泄物的衛 生設施。扶輪社員阿爾佛瑞多·培瑞茲 Alfredo Pérez 知道瓜地馬 拉及鄰近國家的學校可以多多利用這個區域所能獲得的援助。

因此,2016年當時的4250地區(貝里斯、瓜地馬拉、及宏都 拉斯) 總監卡洛斯・佛羅瑞斯 Carlos Flores 請培瑞茲參與「校校有 WASH(水、衛生設備、個人衛生)目標挑戰」(WASH in Schools Target Challenge) 計畫,他很快就應允。顧名思義,這個試辦計畫 著重在提供清潔用水及衛生系統,讓老師有能力教育學生培養更 好的衛牛習慣。

培瑞茲說:「這項計畫的目標是培養兒童良好的衛生習慣。學 生會因在校缺乏飲用水、衛生設備、個人衛生而患病,藉由降低 因這些疾病造成缺課的情況,我們可以增加他們的學習成效。訓 練老師來幫助兒童培養良好的衛生習慣乃是關鍵。」

誠然,在這項行動推展一年多後,培瑞茲所屬的瓜地馬拉谷 (Valle de Guatemala) 扶輪社已經改善首都瓜地馬拉市南方約 40 英 里的艾斯昆特拉鎮 (Escuintla)10 所學校 1,793 名學童的情況。

瓜地馬拉能源公司 (Corporación Energías de Guatemala) 提供一 筆6萬2千美元的獎助金來支持這項計畫。培瑞茲的扶輪社及艾 斯昆特拉 (Escuintla) 扶輪社與當地公共衛生官員及都市與鄉村規劃 人員合作。這項計畫提供廁所、洗手台、及水槽,並支持教師訓 練,讓這些設施能妥善運用。

今年,培瑞茲的扶輪社友有3萬美元的預算可以在另外5個 學校推行計畫。

培瑞茲在該國各地演講,希望能召集更多扶輪社來因應其社 區的挑戰,他也在尋求國際合作夥伴來擴展這項計畫。

教育人員告訴扶輪社員,現在很少學生會因腸胃及呼吸道疾 病而缺席,這些疾病有時是因為沒有妥善洗手或缺乏安全飲用水 而傳播。

撰文: JENNY ESPINO

530 萬

無法使用基本衛生 設備之瓜地馬拉人 的數目

21%

瓜地馬拉人 沒有水和肥皂 可洗手的比例 1.500 萬

扶輪基金會 自 2010 年起在全球 投入 WASH 計畫的 金額